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MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIARESTADO DO MARANHÃOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
ATA DA 2° REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA COMPOSIÇÃODO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAÇO DO LUMIAR/MA -TIRÊNIO 2021-2024.

1 Aos 11 (onze) dias do mês de janeiro de 2021, às 10 horas, na sede do Conselho2 Municipal de Saúde do município de Paço do Lumiar/MA, localizado nas3 dependências da Secretaria Municipal de Saúde, compareceram do Dr. Olavo4 Lázaro Munhoz Soares Filho, Presidente da Comissão; Cleanes Oliveira de5 Alcântara, Vice-Presidente; Lívia Fernanda Ferreira Montelo, Secretária; Maria6 Zélia Moreno de Araújo, Secretária Adjunta; Maria de Lourdes Gaspar Muniz,7 membro da Sociedade Civil e Ivan Cliger Gomes Silva Filho, membro da Sociedade8 Civil, e Anderson Correa Almeida, que sob a presidência do primeiro passou-se atratar do seguinte: primeiramente, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e10 relatou sua preocupação no sentido de hoje (11/01/2021) ser o último dia de11 inscrições e, até o presente momento, não haver nenhuma inscrição; a Sra. Livia12 Fernanda, a Sra. Maria Zélia e a Sra. Maria de Lourdes se manifestaram no sentido13 de que várias entidades entraram em contato com elas e solicitaram dilação no prazo14 de inscrição, tendo em vista que esse período passou por recesso de Natal e Ano15 Novo e não tiveram tempo hábil para reunião de sua Diretoria e, muitas delas, não16 tiveram tempo de juntar a documentação necessária para realização da inscrição,17 conforme previsto no Edital n° 01/2020; diante do pedido de extensão do prazo de18 inscrição, o Sr. Presidente abriu a palavras a todos os presentes para se manifestarem19 a respeito do assunto; após manifestação de todos, sendo na sua maioria favoráveis20 à extensão do prazo de inscrição tendo em vista os argumentos apresentados; após,21 foi deliberado e, por maioria, aprovado a extensão do prazo de inscrição das22 Entidades postulantes ao Conselho Municipal de Saúde de Paço de Lumiar; após,23 todos se manifestaram sobre o novo calendário eleitoral, que passa a se apresentar da24 seguinte forma: 22/12/2020, Encaminhamento para publicação do Edital no Diário25 Oficial do Município; 28/12/2020 a 22/01/2021, Credenciamento de entidades.
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25/01/2021, Conferência e análise das candidaturas inscritas; 26/01/2021,
27 Publicação das candidaturas deferidas na sede do CMS; 27/01/2021, Apresentaçãode recurso de discordância quanto ao resultado do credenciamento; 28/01/2021,

Julgamento dos recursos, pela Comissão Eleitoral, para elaboração do relatório final
com resultado do credenciamento e publicação da relação de entidades habilitadas a
concorrerem no pleito eleitoral; 03/02/2021, Realização das Plenárias Eleitorais;
04/02/2021, Homologação do resultado final da votação, para publicação no DOM.
Após deliberação e aprovação de todos os presentes, o Sr. Presidente se
comprometeu a proceder à publicação do novo calendário eleitoral no Diário Oficial
do Município, a fim de que todos os interessados possam tomar conhecimento das
novas datas e, principalmente, para dar publicidade aquele ato. Ao final, o Sr.
Presidente, novamente, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente
reunião, cuja ata foi por mim, Lívia Fernanda Ferreira Montelo, Secretária, digitada
e, ao final, assinada por todos os presentes. Paço do Lumiar/MA, 11 de janeiro de
2021. 

húra TemandaT Vlontero.
Lívia Fernanda Ferreira Montelo

Secretária
Dr. Olavo Lázaro Munhoz Soares Filho

Presidente da Comissão

Cleanes Oliveira, de A (cântaraCleanes Oliveira de Alcântara
Vice-Presidente Secretária Adjunta

Maria de ronole been Weiz Sua Ciger GanesS Filho,
Membro da Sociedade Civil

Ivan Cliger G o m e s Silva Filho
Membro da Sociedade Civil

Duderso lorra tuito
Anderson Correa Almeida

Trabalhador da Saúde
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MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIARESTADO DO MARANHÃOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
ATA DA 3° REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA COMPOSIÇÃODO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAÇO DO LUMIAR/MA -TIRÊNIO 2021-2024.

1 Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de janeiro de 2021, às 09 horas e 30 minutos, na
2 sede do Conselho Municipal de Saúde do município de Paço do Lumiar/MA,
3 localizado nas dependências da Secretaria Municipal de Saúde, compateceram do
4 Dr. Olavo Lázaro Munhoz Soares Filho, Presidente da Comissão; Cleanes Oliveira
5 de Alcâtitara, Vice-Presidente; Lívia Fernanda Ferreira Montelo, Secretária; Maria
6 Zélia Moreno de Araújo, Secretária Adjunta; Maria de Lourdes Gaspar Muniz,7 membro da Sociedade Civil e Ivan Cliger Gomes Silva Filho, membro da Sociedade8 Civil, e Anderson Correa Almeida, que sob a presidência do primeiro passou-se a

9 tratar dor seguinte: primeiramente, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e
10 enalteceu que a decisão do colegiado que decidiu pela extensão do prazo de
11 inscrições das Entidades postulantes ao Conselho Municipal de Saúde surtiu efeito
12 positivo; a Sra. Livia Fernanda, ora secretária, relatou a presença de 12 (doze)
13 inscrições; diante dessa informação, o St. Presidente parabenizou a todos pelo
14 esforço em se comunicar com as entidades postulantes ao Conselho, em especial à
15 Sra. Maria Zélia, Sra. Maria de Lourdes e Sra. Cleanes; após, todos se manifestaram
16 no sentido da felicidade em ver os esforços recompensados com as inscrições e
17
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enaltecer o trabalho coletivo dessa Comissão Eleitoral que não envidou esforços paraque houvesse o número de inscritos a participar desse certame; após, dandosequência ao Calendário Eleitoral, o Sr. Presidente solicitou que fosse realizada aconferência e análise das candidaturas inscritas; após análise, foram consideradasaptas a concorrem ao certame as seguintes Entidades: Associação Cultural e
Desportiva do Residencial Pirâmide; Associação dos Trabalhadores em Reciclagemde Paço do Lumiar; União dos Moradores da Agrovila Pedro Careca; União dosMoradores da Vila São José; União dos Moradores do Residencial Cordeiro;Associação Municipal dos Estudantes de Paço do Lumiar; Sindicato Intermunicipaldos Agentes Comunitários da Saúde e dos Agentes de Combates de Endemias dos
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$ MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIARESTADO DO MARANHÃOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

municípios de São José de Ribamar, Paço do Lumiar, Raposa e Alcântara; Sindicatodos Seryidores Federais do Estado do Maranhão; União dos Moradores do ConjuntoMaiobão; Instituto de Aprendizagem Messy Abreu e Centro de Apoio ao Idoso dePaço do Lumiar; em seguida, o Sr. Presidente, solicitou que essa listagem fossepublicada no mural do Conselho Municipal de Saúde de Paço do Lumiar, tal comoprevisto no Edital n° 01/2021, no dia de amanhã (26/01/2021); por fim, o Sr.Presidente, novamente, agradeceu a presença de todos e convocou a todos para novareunião a se realizar no dia 28/01/2021, que servirá para analisar eventuais recursosadvindos das Entidades discordantes do resultado do credenciamento, e deu porencerrada a presente reunião, cuja ata foi por mim, Lívia Fernanda Ferreira Montelo,Secretária, digitada e, ao final, assinada por todos os presentes. Paço doLumiar/MA, 25 de janeiro de 2021.

Genehúma terranda J. Mouleto.Lívia Fernanda Ferreira Montelo
Secretária

Dr. Olavo Lázaro Munhoz So a r e s F i lho
Presidente da Comissão

Cleanes Oliveia de AlcântaraCleanes Oliveira de Alcântara
Vice-Presidente

Lares de treinto
Secretária Adjunta

Maria de loure Garren Muni a ligerfae alhoIvan Cliger Gomes Silva FilhoMembro da Sociedade Civil Membro da Sociedade Civil

Audes CorraAnderson Correa AlmeidaAmida
Trabalhador da Saúde
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MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIAR
ESTADO DO MARANHÃO

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

ATA DA 4° REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA COMPOSIÇÃO
DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAÇO DO LUMIAR/MA -
TIRÊNIO 2021-2024.

1 Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de janeiro de 2021, às 11 horas, na sede do Conselho
2 Municipal de Saúde do município de Paço do Lumiar/MA, localizado nas
3 dependências da Secretaria Municipal de Saúde, compareceram do Dr. Olavo
4 Lázaro Munhoz Soares Filho, Presidente da Comissão; Cleanes Oliveira de
5 Alcântara, Vice-Presidente; Lívia Fernanda Ferreira Montelo, Secretária; Maria
6 Zélia Moreno de Araújo, Secretária Adjunta; Maria de Lourdes Gaspar Muniz,
7 membro da Sociedade Civil e Ivan Cliger Gomes Silva Filho, membro da Sociedade
8 Civil, e Anderson Correa Almeida, que sob a presidência do primeiro passou-se a
9 tratar do seguinte: primeiramente, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e
10 solicitou informações da Sra. Livia Fernanda, ora secretária, sobre a existência de
11 recurso de alguma Entidade que discordou quanto ao resultado de credenciamento
12 das candidaturas ao Conselho Municipal de Saúde; a Sra. Livia Fernanda relatou
13 que não houve nenhuma interposição de recurso e que o prazo transcorreu em

14 branco; diante dessa informação, o Sr. Presidente deu por encerrada essa fase do
15 Calendário Eleitoral, e solicitou que fosse publicada a relação oficial das entidades
16 habilitadas a concorrerem no pleito eleitoral a ocorrer no dia 03/02/2021, na forma
17 prevista no Edital n° 01/2021; por fim, o Sr. Presidente, novamente, agradeceu a
18 presença de todos e convocou a todos para estarem presentes no dia 03/02/2021,
19 para acompanhar as plenárias eleitorais, a fim de que ocorram da melhor formas.
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20 possível e deu por encerrada a presente reunião, cuja ata foi por mim, Lívia Fernanda21 Ferreira Montelo, Secretária, digitada e, ao final, assinada por todos os presentes.22 Paço do Lumiar/MA, 28 de janeiro de 2021.

tria, Fernanda Mastero
Secretária Dr. Olavo Lázaro Munhoz Soares Filho

Presidente da Comissão.:

Cleanes Oliveiro de Alcântara.
Cleanes Oliveira de Alcântara

Vice-Presidente

laria.
Maria Zelia Moreno de Araujo

Marno de Araialo
Secretária Adjunta

$ Membro da Sociedade Civil
Ivan Cliger Gomes Silva Filho
Membro da Sociedade Civil

Trabalhador da Saúde
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MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIAR
ESTADO DO MARANHÃO

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

ATA DA 5° REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA COMPOSIÇÃO
DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAÇO DO LUMIAR/MA -
TIRÊNIO 2021-2024.

1 Aos 11 (onze) dias do mês de fevereiro de 2021, às 10 horas, na sede do Conselho
2 Municipal de Saúde do município de Paço do Lumiar/MA, localizado nas
3 dependências da Secretaria Municipal de Saúde, compareceram do Dr. Olavo
4 Lázaro Munhoz Soares Filho, Presidente da Comissão; Cleanes Oliveira de

Alcântara, Vice-Presidente; Lívia Fernanda Ferreira Montelo, Secretária; Maria
6 Zélia Moreno de Araújo, Secretária Adjunta; Maria de Lourdes Gaspar Muniz,
7 membro da Sociedade Civil e Ivan Cliger Gomes Silva Filho, membro da Sociedade
8 Civil, e Anderson Correa Almeida que sob a presidência do primeiro passou-se a
9 tratar do seguinte: primeiramente, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e

1 0 logo segui para o primeiro assunto da pauta e explicou que no dia de ontem, 10/02,
11 foi constatado que 03 entidades que se candidataram ao CMS estava com a situação
12 do CNBJ como INAPTA, e, para que não houvesse prejuízo ao certame e às
13 entidades que já haviam se candidatado, foi estendido o prazo de eleição, e como14 consequência, por sugestão do PGM, abrir novo prazo para credenciamento de
15 novas entidades, até para que as 03 entidades com situação cadastral irregular
16 pudessem regularizá-las e, dessa forma, concorrer ao CMS, assim, será publicada no
17 Diário Oficial do Município a Portaria CMS n° 02/2021, alterando todas as datas da
18 eleição, conforme segue adiante: 10/12/2020 - Aprovação do Edital de Convocação
19 das Entidades para participação no processo eleitoral para composição do Conselho
20 Municipal de Saúde/ Triênio 2021 - 2024. 22/12/2020 - Encaminhamento para
21 publicação do Edital no Diário Oficial do Município. 22/02/2021 -
22 Encaminhamento para publicação da Portaria n° 002/2021 - CMS no Diário Oficial
23 do Município. 24/02/2021 a 03/03/2021 - Credenciamento de entidades.
24 04/03/2021 - Conferência e análise das candidaturas inscritas. 05/03/2021 -
25 Publicação das candidaturas deferidas na sede do CMS. 08/03/2021 - Apresentação
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MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIARESTADO DO MARANHÃOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
de recurso de discordância quanto ao resultado do credenciamento. 10/03/2021 -Julgamento dos recursos, pela Comissão Eleitoral, para elaboração do relatório finalcom resultado do credenciamento e publicação da relação de entidades habilitadas aconcorrerem no pleito eleitoral. 12/03/2021 - Realização das Plenárias Eleitorais.15/02/2021 - Homologação do resultado da votação, para publicação no DOM.Após, o Sr. Presidente agradeceu aos esforços e auxílios recebidos por Fernanda, D.Zélia e D. Lourdes. Dada a palavra aos presentes, todos se manifestaram favoráveisao calendário; estabeleceram a rotina de atividades internas para recebimento dasinscrições e se comprometeram com seu desenvolvimento e enalteceram a seriedadecom que esta Comissão Eleitoral trabalhará em prol da eleição da nova Diretoria doConselho Municipal de Saúde de Paço do Lumiar. Ao final, o Sr. Presidente,novamente, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente reunião,cuja ata foi por mim, Lívia Fernanda Ferreira Montelo, Secretária, digitada e, ao

i n a l ,   a s s i n a d a   p o r   t o d o s   o s   p r e s e n t e s .   P a g o   d o   L u m i a r / M A ,   1 1   d e   f e v e r e i r o   d e   2 0 2 1 .
Ceanrúria ternanda I. MonteleLívia Bernanda Ferreira Montelo

Secretária Dr. Olavo Lázaro Munhoz Soares FilhoPresidente da Comissão

Cleanes Oliveira de 1l cântaraCleanes Oliveira de AlcântaraVice-Presidente
haria.Maria Zélia Moreno de Araújo

Pella foreiro de treis/oSecretária Adjunta
Maria de boomes Canbea MuleMaria de Lourdes Gaspar M u n i z

Suan CligerGores SLilhoIvan Cliger Comes Silva Filho
**Membro da Sociedade Civil Membro da Sociedade Civil

Anduou Cora u n d aAnderson Correa Almeida$ Trabalhador da Saúde
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MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIARESTADO DO MARANHÃOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
ATA DA 6° REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA COMPOSIÇÃODO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAÇO DO LUMIAR/MA -TIRÊNIO 2021-2024.

1 Aos 05 (cinco) dias do mês de março de 2021, às 10 horas, na sede do Conselho2 Municipal de Saúde do município de Paço do Lumiar/MA, localizado nas3 dependências da Secretaria Municipal de Saúde, compareceram do Dr. Olavo4 Lázaro Munhoz Soares Filho, Presidente da Comissão; Cleanes Oliveira de5 Alcântara, Vice-Presidente; Lívia Fernanda Ferreira Montelo, Secretária; Maria6 Zélia Moreno de Araújo, Secretária Adjunta; Maria de Lourdes Gaspar Muniz,7 membro da Sociedade Civil e Ivan Cliger Gomes Silva Filho, membro da Sociedade8 Civil, e Anderson Correa Almeida que sob a presidência do primeiro passou-se a9 tratar do seguinte: primeiramente, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e10 passou ao primeiro assunto da pauta e pediu para que a Sra. Lívia Fernanda, ora11 Secretária, fizesse a leitura das atas das reuniões anteriores; após a aprovação das12 atas, todos os presentes passaram a assinar as atas anteriores; passada esse assunto,13 o Sr. Presidente passou ao segundo assunto da pauta, em que o Sr. Presidente14 parabenizou a todos pelo esforço em se comunicar com as entidades postulantes ao15 Conselho, em especial à Sra. Maria Zélia; o Sr. Presidente solicitou que fosse16 realizada a conferência e análise das candidaturas inscritas; após análise, foram17 consideradas aptas a concorrem ao certame as seguintes Entidades: Associação18 Cultural e Desportiva do Residencial Pirâmide; União dos Moradores da Agrovila19 Pedro Careca; União dos Moradores da Vila São José; Associação Municipal dos20 Estudantes de Paço do Lumiar; Sindicato Intermunicipal dos Agentes Comunitários21 da Saúde e dos Agentes de Combates de Endemias dos municípios de São José de22 Ribamar, Paço do Lumiar, Raposa e Alcântara; Sindicato dos Servidores Federais23 do Estado do Maranhão; União dos Moradores do Conjunto Maiobão; Instituto de24 Aprendizagem Messy Abreu; Instituto Social Beneficente e Educacional do6 2 5 Maranhão; Associação dos Moradores do Conjunto Habitacional Abdala I; Clubede Mães e dos Agricultores Familiares do Povoado Pindoba; União dos Moradores
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MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIARESTADO DO MARANHÃOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
do Residencial Lima Verde; em seguida, o Sr. Presidente, solicitou que essa listagemfosse publicada no mural do Conselho Municipal de Saúde de Paço do Lumiar, talcomo previsto no Edital n° 02/2021, no dia de hoje (05/03/2021) e que iriaprovidenciar a publicação no Diário Oficial do Município para a próxima semana;por fim, o Sr. Presidente, novamente, agradeceu a presença de todos e convocou atodos para nova reunião a se realizar no dia 10/03/2021, que servirá para analisareventuais recursos advindos das Entidades discordantes do resultado docredenciamento, e deu por encerrada a presente reunião, cuja ata foi por mim, LíviaFernanda Ferreira Montelo, Secretária, digitada e, ao final, assinada por todos ospresentes. Paço do Lumiar/MA, 05 de março de 2021.

cranda 1. Matal.Lívia Fernanda Ferreira Montelo
Secretária

Caco
Dr. Olavo Lázaro Munhoz Soares FilhoPresidente da Comissão

Cleanes Oliveira de AlcântaaCleanes Oliveira de AlcântaraVice-Presidente
Plia

Maria Zélia Moreno de Araújo
bramo de Adoreto

Secretária Adjunta

a w Cliser bomesSfilhoIvan Cliger Gomes Silva FilhoMembro da Sociedade Civil

Membro da Sociedade Civil

Adeu lorra
Trabalhador da Saúde
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MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIARESTADO DO MARANHÃOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
ATA DA 7° REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA COMPOSIÇÃODO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAÇO DO LUMIAR/MA -TIRÊNIO 2021-2024.

1 Aos 10 (dez) dias do mês de março de 2021, às 11 horas, na sede do Conselho2 Municipal de Saúde do município de Paço do Lumiar/MA, localizado nas3 dependências da Secretaria Municipal de Saúde, compareceram do Dr. Olavo4 Lázaro Munhoz Soares Filho, Presidente da Comissão; Cleanes Oliveira de5 Alcântara, Vice-Presidente; Lívia Fernanda Ferreira Montelo, Secretária; Maria6 Zélia Moreno de Araújo, Secretária Adjunta; Maria de Lourdes Gaspar Muniz,
7 membro da Sociedade Civil, Ivan Cliger Gomes Silva Filho, membro da Sociedade8 Civil e Anderson Correa Almeida, que sob a presidência do primeiro passou-se a9 tratar do seguinte: primeiramente, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e

10 solicitou informações da Sra. Livia Fernanda, ora secretária, sobre a existência de
11 recurso de alguma Entidade que discordou quanto ao resultado de credenciamento
12 das candidaturas ao Conselho Municipal de Saúde; a Sra. Livia Fernanda relatou
13 que não houve nenhuma interposição de recurso e que o prazo transcorreu em
14 branco; diante dessa informação, o Sr. Presidente deu por encerrada essa fase do
15 Calendário Eleitoral, e solicitou que fosse publicada a relação oficial das entidades

16 habilitadas a concorrerem no pleito eleitoral a ocorrer no dia 12/03/2021, na forma
17 prevista no Edital n° 01/2021, alterado pela Portaria CMS n° 02/2021; por fim, o Sr.

18 Presidente, novamente, agradeceu a presença de todos e convocou a todos para

19 estarem presentes no dia 12/03/2021, para acompanhar as plenárias eleitorais, a fir



MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIARESTADO DO MARANHÃOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
20 de que ocorram da melhor forma possivel e deu por encerrada a presente reunião,21 cuja ata foi por mim, Lívia Fernanda Ferreira Montelo, Secretária, digitada e, ao22 final, assinada por todos os presentes. Paço do Lumiar/MA, 10 de março de 2021.

lisia ternanda L. MartetLívia Fernanda Ferreira Montelo
Secretária

a n o
Dr. Olavo Lázaro Munhoz Soares FilhoPresidente da Comissão

Oleones Oliveira de AlCântaralCleanes Oliveira de Alcântara Mais ela tana de MaitoVice-Presidente
Secretária Adjunta

Maria de boners veren Mere Fuaw Cliser Gomes S. tilho,Ivan Cliger Gomes Silva FilhoMembro da Sociedade Civil

Argua Dona AnitaTrabalhador da Saúde



MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIAR
ESTADO DO MARANHÃO

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

ATA DA 8° REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA COMPOSIÇÃO DOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAÇO DO LUMIAR/MA - TIRÊNIO
2021-2024.

Aos12 (doze) dias do mês de março de 2021, às 18 horas, na sede do
Conselho Municipal de Saúde do município de Paço do Lumiar/MA, localizado
nas dependências da Secretaria Municipal de Saúde, compareceram do Dr.
Olavo Lázaro Munhoz Soares Filho, Presidente da Comissão; Cleanes Oliveira
de Alcântara, Vice-Presidente; Lívia Fernanda Ferreira Montelo, Secretária;
Maria Zélia Moreno de Araújo, Secretária Adjunta; Maria de Lourdes Gaspar
Muniz, membro da Sociedade Civil, Ivan Cliger Gomes Silva Filho, membro da
Sociedade Civil e Anderson Correa Almeida, que sob a presidência do primeiro
passou-se a tratar do seguinte: primeiramente, o Sr. Presidente agradeceu a
presença de todos ecomunicou que a partir deste momento, renunciava à
presidência desta Comissão Eleitoral por motivos particulares e pediu que a
Vice-Presidente assumisse seu posto de Presidente; tal solicitação foi aceita
por todos os presentes; Após a saída do Dr. Olavo Lázaro Munhoz Soares
Filho do recinto, a Sra. Presidente solicitou da Sra. Livia Fernanda, ora
secretária, seu relato sobre como havia transcorrido a eleição do Conselho
Municipal de Saúde; a Sra. Livia Fernanda, relatou que a eleição não ocorreu
na data de hoje, como previsto no Edital n° 001/2020, pois, segundo
informações do setor de comunicação da Prefeitura Municipal, h o u v

1



MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIARESTADO DO MARANHÃOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
problemas técnicos que inviabilizaram a inserção da eleição no site da Preitura,porém, deram como certa a possibilidade de haver a eleição na próxima 2ªfeira, dia 15/03; após, a Sra. Presidente passou a palavra a todos os presentes;todos foram unânimes em aceitar a proposta de alterar a data da eleição para apróxima segunda feria, dia 15/03; Depois, a Sra. Presidente solicitou à Sra.Lívia Fernanda, ora secretária, que entrasse em contato com as entidadesconcorrentes e lhes informasse o ocorrido, bem como, a decisão destaComissão sobre o adiamento do pleito eleitoral para a próxima 2ª feira, dia15/03;por fim,a Sra. Presidente, novamente, agradeceu a presença de todos econvocou a todos para estarem presentes no dia seguinte, 15/03/2021, às 10horas, para apresentação acompanhamento do pleito eleitorale deu porencerrada a presente reunião, cuja ata foi por mim, Lívia Fernanda FerreiraMontelo, Secretária, digitada e, ao final, assinada por todos os presentes. Pagodo Lumiar/MA, 12 de março de 2021.

Livia Feriada Ferreira Montelo
Secretária

Cleanes Oliveira d e AlcântaraCleanes Oliveira de Alcântara
Presidente da Comissão

Maria Zélia Moreno de Araújo /Mar ia de Lourdes Gaspar MunizSecretária Adjunta Membro da Sociedade Civil

2



MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIARESTADO DO MARANHÃO

Membro da Sociedade Civil Trabalhador da Saúde

3



MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIARESTADO DO MARANHÃOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
ATA DA 9° REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA COMPOSIÇÃO DOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAÇO DO LUMIAR/MA - TIRÊNIO2021-2024.

Aos 15 (quinze) dias do mês de março de 2021, às 18 horas, na sede doConselho Municipal de Saúde do município de Paço do Lumiar/MA, localizadonas dependências da Secretaria Municipal de Saúde, compareceram CleanesOliveira de Alcântara, Presidente da Comissão; Lívia Fernanda FerreiraMontelo, Secretária; Maria Zélia Moreno de Araújo, Secretária Adjunta; Mariade Lourdes Gaspar Muniz, membro da Sociedade Civil, Ivan Cliger GomesSilva Filho, membro da Sociedade Civil e Anderson Correa Almeida, que sob apresidência da primeira passou-se a tratar do seguinte: primeiramente, a Sra.Presidente agradeceu a presença de todos e solicitou informações da Sra. LiviaFernanda, ora secretária, seu relato sobre como havia transcorrido a eleição doConselho Municipal de Saúde; a Sra. Livia Fernanda, relatou que não houvenenhuma intercorrência que interferisse no pleito eleitoral; após, a Sr.Presidente indagou aos demais presentes se houve alguma intercorrênciadurante o pleito eleitoral, sendo que todos se manifestaram que o presentepleito eleitoral transcorreu na sua normalidade, sem qualquer intercorrência,porém, houve solicitação dos presentes sobre a possiblidade de estender opleito eleitoral até a próxima 4ª feira, dia 17/03, às 17 horas, tendo em vista asfortes chuvas que castigaram o município de Paço do Lumiar no dia de hoje



MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIARESTADO DO MARANHÃOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
muitas pessoas terem ficado sem conexão de internet e não puderam registrarseu voto eletronicamente; a Sra. Presidente colocou a proposta em votação efoi aceito por unanimidade por todos os presentes; por fim,a Sr. Presidente,novamente, agradeceu a presença de todos e convocou a todos para estarempresentes no dia 18/03/2021, às 10 horas,para apresentação do relatório dosvotos, declaração do resultado das eleições e homologação do seu resultadoedeu por encerrada a presente reunião, cuja ata foi por mim, Lívia FernandaFerreira Montelo, Secretária, digitada e, ao final, assinada por todos ospresentes. Paço do Lumiar/MA, 15 de março de 2021.

Secretária

Cleanes Oliveira de AlcântaraCleanes Oliveira de AlcântaraPresidente da Comissão

Secretária Adjunta

Membro da Sociedade Civil
musas arra unida

Trabalhador da Saúde
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MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIARESTADO DO MARANHÃOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
ATA DA 10° REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA COMPOSIÇÃO DOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAÇO DO LUMIAR/MA - TIRÊNIO2021-2024.

Aos18 (dezoito) dias do mês de março de 2021, às 10 horas, na sede doConselho Municipal de Saúde do município de Paço do Lumiar/MA, localizadonas dependências da Secretaria Municipal de Saúde, compareceram CleanesOliveira de Alcântara, Presidente da Comissão; Lívia Fernanda FerreiraMontelo, Secretária; Maria Zélia Moreno de Araújo, Secretária Adjunta; Mariade Lourdes Gaspar Muniz, membro da Sociedade Civil, Ivan Cliger GomesSilva Filho, membro da Sociedade Civil e Anderson Correa Almeida, que sob apresidência do primeiro passou-se a tratar do seguinte: primeiramente, a Sra.Presidente agradeceu a presença de todos e solicitou informações da Sra. LiviaFernanda, ora secretária, sobre o resultado da eleição ocorrida no dia anterior;a Sra. Livia Fernanda, relatou o seguinte resultado: Clube das Mães e dos
Agricultores Familiares do Povoado Pindoba 141 ( cento e quarenta e um)votos; Associação Municipal dos Estudantes de Paço do Lumiar 99 ( noventa enove) votos; Instituto de Aprendizagem Messy Abreu 91 (noventa e um ) votos;Associação dos Moradores do Conjunto Habitacional Abdala | 77 ( setenta esete) votos; Sindicato Intermunicipal dos Agentes Comunitários da Saúde e dosAgentes de Combate de Endemias dos Municípios de São José de Ribamar,Paço do Lumiar, Raposa e Alcântara 62 (sessenta e dois) votos; União dosMoradores do Conjunto Maiobão 22 (vinte e dois) votos; Associação Cultural e

aperturg



MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIARESTADO DO MARANHÃOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
Desportiva do Residencial pirâmide 16 ( desseseis ) votos; Instituto SocialBeneficente e Educacional do Maranhão 4 (quatro) votos; Sindicato dosServidores Federais do Estado do Maranhão 3 ( três) votos; União dosMoradores da Vila São José 3 (três) votos; União dos Moradores da AgrovilaPedro Careca 2 (dois) votos; União dos Moradores do Residencial Lima Verde0 (zero) voto. Tendo em vista a entidade dos Moradores do Residencial LimaVerde não teve acesso ao link por decorrência da internet da sua região, aComissão Eleitoral por unaminidade decidiu elegê-lo. Portanto, sendo todosque foram citados eleitos para o Conselho Municipal de Saúde do Paço doLumiar.

A Sra. Presidente solicitou a manifestação dos presentes sobre o resultado daseleições e sua condução; todos se manifestaram favoráveis à homologação doresultado obtido no pleito eleitoral, bem como, foram unânimes em enaltecer otrabalho de equipe desta Comissão que trabalhou muito para o sucesso destepleito; após, a Sra. Presidente, parabenizou a todos pelo esforço despendidopara que a eleição ocorresse na sua normalidade e dentro da legalidade; porfim, novamente, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada apresente reunião, cuja ata foi por mim, Lívia Fernanda Ferreira Montelo,Secretária, digitada e, ao final, assinada por todos os presentes. Paço d eLumiar/MA, 18 de março de 2021.

1 9 x 0Lívia Fernanda Ferreira Montelo
Secretária

P e a n e s Oliveia de AlcântaraCleanes Oliveira d e Alcântara
Presidente da Comissão
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Secretária Adjunta Membro da Sociedade Civil

Amade
Membro da Sociedade Civil Trabalhador da Saúde
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MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIARESTADO DO MARANHÃOCONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE ELEIÇÃO PARA COMPOSIÇÃO DO CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE PAÇO DO LUMIAR/MA - TRIÊNIO 2021-2024.

Aos 18 (dezoito) dias do mês de março de 2021, às 11 horas, na sede do ConselhoMunicipal de Saúde do município de Paço do Lumiar/MA, localizado nasdependências da Secretaria Municipal de Saúde, A Comissão Eleitoral, no exercíciode suas atribuições, declara homologado o resultado da Eleição para a composiçãodo Conselho Municipal de Saúde de Paço do Lumiar/MA triênio 2021-2024,ocorrida nos últimos dias 15, 16 e 17 de março de 2021, tendo como vencedora asseguintes Entidades:

1. Clube das Mães e dos Agricultores Familiares do Povoado Pindoba;2. Associação Municipal dos Estudantes de Paço do Lumiar;3. Instituto de Aprendizagem Messy Abreu;
4. Associação dos Moradores do Conjunto Habitacional Abdala I;5. Sindicato Intermunicipal dos Agentes Comunitários da Saúde e dos Agentesde Combate de Endemias dos Municípios de São José de Ribamar, Paço doLumiar, Raposa e Alcântara;

6. União dos Moradores do Conjunto Maiobão;
7. Associação Cultural e Desportiva do Residencial pirâmide;8. Instituto Social Beneficente e Educacional do Maranhão;9. Sindicato dos Servidores Federais do Estado do Maranhão;10. União dos Moradores da Vila São José;
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11. União dos Moradores da Agrovila Pedro Careca;
12. União dos Moradores do Residencial Lima Verde.

Pleanes Oliveira de AlcântaraCleanes Oliveira de AlcântaraPresidente da Comissão Lívia Ferianda Ferreira Montelo
Secretária

Metia td
Maria Zélia Moreno de Araújo

Monum le pri filtria de amundes estar enizMaria de Lourdes Gaspar MunizSecretária Adjunta Membro da Sociedade Civil

Tuan Cliger Comes SEilha Anderseu Corria reidaIvan Cliger Gomes Silva Filho Anderson Correa AlmeidaMembro da Sociedade Civil Trabalhador da Saúde


